
Dobra, dnia 9 marca 2026 r.  

Pan  
       Łukasz Bojanowski 
       Radny Rady Gminy Dobra 
 
Nasz znak: WPR.0003.11.2026.TG 
 

Odpowiadając na interpelację otrzymaną w dniu 2 marca 2026 r. w sprawie pełnej 
informacji dotyczącej organizacji i aktualności procedury zgłaszania naruszeń prawa  
w Urzędzie Gminy Dobra, uprzejmie informuję, co następuje. 

Wewnętrzna procedura dokonywania zgłoszeń naruszeń prawa i podejmowania 
działań następczych, zwana „procedurą zgłoszeń wewnętrznych” została wprowadzona  
w Urzędzie Gminy Dobra zarządzeniem Nr 35/2026 Wójta Gminy Dobra z dnia 30 stycznia  
2026 r. w sprawie wprowadzenia Procedury zgłoszeń wewnętrznych w Urzędzie Gminy Dobra. 
Procedura weszła w życie po 7 dniach od jej udostępnienia pracownikom Urzędu Gminy 
Dobra. 

Zespół odpowiedzialny za przyjmowanie oraz weryfikację zgłoszeń wewnętrznych 
został powołany odrębnym zarządzeniem Nr 43/2026 Wójta Gminy Dobra z dnia 12 lutego 
2026 r. w sprawie powołania Zespołu do spraw zgłoszeń wewnętrznych w Urzędzie Gminy 
Dobra. 

Wyznaczenie osób odpowiedzialnych za realizację zadań w zakresie przyjmowania  
i obsługi zgłoszeń wewnętrznych nastąpiło na podstawie art. 30 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 
1990 r. o samorządzie gminnym (Dz. U. z 2025 r. poz. 1153 z późn.zm.) oraz art. 27 ustawy  
z dnia 14 czerwca 2024 r. o ochronie sygnalistów (Dz. U. z 2024 r. poz. 928).  

W skład Zespołu do spraw zgłoszeń wewnętrznych wchodzą pracownicy Urzędu Gminy 
Dobra, posiadający stosowne pisemne upoważnienie Wójta: 

1) Tamara Gębuś Główny specjalista – Przewodniczący Zespołu, 
2) Inga Walczak-Januszewska Inspektor – Członek Zespołu. 
 
Aktualne dane kontaktowe do osób przyjmujących i obsługujących zgłoszenia wewnętrzne 

zawarte są w zarządzeniu Wójta wprowadzającym procedurę zgłoszeń wewnętrznych  
w Urzędzie Gminy Dobra, dostępnym: 

1) w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Dobra, w zakładce SYGNALISTA - 
https://bip.dobraszczecinska.pl/artykul/sygnalista ; 

2) na stronie internetowej Gminy Dobra, w panelu SYGNALISTA - 
https://sygnalista.dobraszczecinska.pl:8443/ehelpdesk/sig/dobra. 
 

         

Do wiadomości: 
1. Przewodnicząca Rady Gminy Dobra 

Pani Ewa Głowacka 
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